
 

1 

 

        
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ     ΛΙΒΑΔΕΙΑ  26/05/2026 

  ΝΟΜΟ΢ ΒΟΙΨΣΙΑ΢       ΑΡ. ΠΡΨΣ.:   11998 

 ΔΗΜΟ΢ ΛΕΒΑΔΕΨΝ 

 ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΨΝ ΤΠΗΡΕ΢ΙΨΝ 

 Ταχ. Δ/νςη: Πλ. Λϊμπρου Κατςώνη 

 Ταχ. Κώδικασ: 32 131 Λιβαδειϊ  

 Πληροφορύεσ:  Αθ. Κοώτςϊνου  

 Τηλϋφωνο: 2261350832 

 Ηλ.Ταχυδρομεύο: d.dioikisis@livadia.gr 

 

ΔΗΜΟ΢ΙΑ ΓΝΨ΢ΣΟΠΟΙΗ΢Η 

 Για την πλόρωςη μύασ  (1 ) θϋςησ  Ειδικού ΢υνεργϊτη  

  

Ο ΔΗΜΑΡΦΟ΢ ΛΕΒΑΔΕΨΝ  

Έχοντασ υπόψη: 

1. Τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 58 του Ν.3852/2010 ( ΦΕΚ 87 Α ΄) « Νϋα Αρχιτεκτονικό τησ Αυτοδιούκηςησ 

και τησ Αποκεντρωμϋνησ Διούκηςησ – Πρόγραμμα Καλλικρϊτησ »  

2. Τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 163 του Ν. 3584/2007 όπωσ αντικαταςτϊθηκε από το ϊρθρο 213 του 

Ν.4555/18 και τροποποιόθηκε από την παρ.6 του ϊρθρου 78 του Ν.4604/19 και από το ϊρθρο 18 του 

Ν.4674/2020)   

3. Την αριθμ. 31/36567/10-5-2019 εγκύκλιο του Υπουργεύου Εςωτερικών όπου διευκρινύζεται ότι οι 

θϋςεισ των Ειδικών Συμβούλων ό Ειδικών Συνεργατών ό Επιςτημονικών Συνεργατών  ςυνιςτώνται 

αυτοδύκαια εκ του νόμου και ωσ εκ τούτου δεν απαιτεύται η πρόβλεψό τουσ ςτον οικεύο Οργανιςμό 

Εςωτερικόσ Υπηρεςύασ . 

4. Την αριθ.πρωτ. 110822/ Εγκ. 1333/27-12-2023  του Υπουργεύου Εςωτερικών  

5. Το γεγονόσ ότι ςτο Δόμο μασ  , βϊςει του μόνιμου πληθυςμού αντιςτοιχούν  ϋξι (6) ϋμμιςθοι 

αντιδόμαρχοι , ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 59 του Ν. 3852/2010 , όπωσ τροποποιόθηκε 

από τισ διατϊξεισ  του ϊρθρου 3 του Ν. 5056/2023  

6. Τον Οργανιςμό εςωτερικόσ Υπηρεςύασ του Δόμου Λεβαδϋων  (ΦΕΚ 3212/τ.Β’/30-12-2011) όπωσ ϋχει 

τροποποιηθεύ και ιςχύει  . 

7. Το γεγονόσ ότι όδη ϋχουν προςληφθεύ πϋντε (5)  Ειδικού/Επιςτημονικού Συνεργϊτεσ  

8. Την ανϊγκη  ςυνεπικουρύασ του Δημϊρχου παρϋχοντασ ςυμβουλϋσ και διατυπώνοντασ 

εξειδικευμϋνη γνώμη ςε θϋματα αντύςτοιχου αντικειμϋνου και επιςτημονικού ενδιαφϋροντοσ που 

αφορούν το Δόμο  

9. Την αριθμ. πρωτ. 11698/26.05.2026 Βεβαύωςη περύ ύπαρξησ πιςτώςεων τησ Διεύθυνςησ 

Οικονομικών Υπηρεςιών του Δόμου μασ για την κϊλυψη των δαπανών  του υπό πρόςληψη  ειδικού 

ςυνεργϊτη  

 

ΓΝΨ΢ΣΟΠΟΙΕΙ 

 

Σην πλόρωςη μύασ  (1)  θϋςησ Ειδικού  ΢υνεργϊτη  , με ςχϋςη εργαςύασ ιδιωτικού δικαύου οριςμϋνου χρόνου  

για την επικουρύα του Δημϊρχου : α) ςε θϋματα πολιτικόσ προςταςύασ  , ςτο ςχεδιαςμό πολιτικών για την 

αντιμετώπιςη των ϋκτακτων αναγκών και τη διαχεύριςη των ςυνεπειών τουσ ςτο Δόμο , ςτην οργϊνωςη 
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και υλοπούηςη προγραμμϊτων εκπαύδευςησ ςε θϋματα πολιτικόσ προςταςύασ  , β) για θϋματα που 

ςχετύζονται  με τη διαχεύριςη τησ οδικόσ κυκλοφορύασ , τη  βελτύωςη των οδικών δικτύων και τησ 

ανϊπτυξησ των ςυγκοινωνιών ςτο Δόμο  γ) ςε θϋματα αρμοδιοτότων και λειτουργύασ τησ δημοτικόσ 

αςτυνομύασ  

Ο  ανωτϋρω δεν παρεμβϊλλεται   ςτην οργανωτικό και βαθμολογικό κλύμακα ούτε η θϋςη του ϋχει 

αντιςτοιχύα με τισ θϋςεισ τησ κλύμακασ αυτόσ .Υπόκειται απευθεύασ ιεραρχικώσ ςτο Δόμαρχο για την 

επικουρύα του οπούου ϋχει  προςληφθεύ . Δεν αςκεύ   αποφαςιςτικϋσ αρμοδιότητεσ, οποιαδόποτε μορφόσ .  

Παρϋχει   ςυμβουλϋσ και διατυπώνει   εξειδικευμϋνεσ γνώμεσ , γραπτϊ ό προφορικϊ για το ςυγκεκριμϋνο 

τομϋα δραςτηριοτότων του Δόμου τον οπούο ϋχει  οριςτεύ να εξυπηρετόςει . 

 

ΠΡΟ΢ΟΝΣΑ  ΠΡΟ΢ΛΗΧΗ΢  -ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ  

Για την πλόρωςη  τησ  παραπϊνω θϋςησ   , οι ενδιαφερόμενοι /νεσ   θα πρϋπει να κατϋχουν τα εξόσ 

προςόντα :  

  Γενικϊ Προςόντα που απαιτούνται για την πλόρωςη τησ θϋςησ   

1.  Τα γενικϊ προςόντα διοριςμού που προβλϋπονται για τουσ υπαλλόλουσ του πρώτου 

μϋρουσ του Ν. 3584/2007 ( ϊρθρα 11ϋωσ και 17 , όπωσ ιςχύουν ) , ότοι :  

I. Να εύναι Ελληνεσ Πολύτεσ ό Πολύτεσ Ευρωπαώκόσ Ενωςησ  

II. Να ϋχουν ςυμπληρώςει το κατώτατο όριο ηλικύασ διοριςμού (21ο ϋτοσ ) 

III. Να ϋχουν υγεύα και φυςικό καταλληλότητα  

IV. Προκειμϋνου για  ϊνδρεσ να ϋχουν εκπληρώςει τισ ςτρατιωτικϋσ υποχρεώςεισ τουσ ό να 

ϋχουν απαλλαγεύ από αυτϋσ νόμιμα  

V. Να μην ϋχουν καταδικαςτεύ για ποινικό αδύκημα , να ϋχουν τεθεύ υπό δικαςτικό αντύληψη ό 

απαγόρευςη που να ςυνιςτϊ κώλυμα ό αςυμβύβαςτο για τη πρόςληψη ςτη παραπϊνω θϋςη 

( ποινικό μητρώο το οπούο  ζητεύται αυτεπϊγγελτα από την υπηρεςύα μασ )   . 

I. Να μην ϋχουν απολυθεύ από ϊλλη θϋςη δημοςύου τομϋα για πειθαρχικούσ λόγουσ . 

2. Ειδύκευςη ςε επιςτημονικό ό επαγγελματικό τομϋα αρμοδιοτότων των Οργανιςμών  

Τοπικόσ Αυτοδιούκηςησ που αποδεικνύεται με αξιολογικό επιςτημονικό εναςχόληςη ό 

αξιόλογη επαγγελματικό  εναςχόληςη  ό επαρκεύσ γνώςεισ και ςημαντικό εμπειρύα , 

ανϊλογη με το αντικεύμενο τησ απαςχόληςησ . 

 

  Συπικϊ Προςόντα που απαιτούνται  για την πλόρωςη τησ θϋςησ   

Α )  Οποιοδόποτε Πτυχύο ό δύπλωμα ςχολόσ Πανεπιςτημιακόσ ό Σεχνολογικόσ Εκπαύδευςησ  ( 

ΠΕ ό ΣΕ ) τησ   ημεδαπόσ ό ιςότιμο τύτλο ό δύπλωμα τησ αλλοδαπόσ  ( ςυνοδευόμενο από τύτλο 

αναγνώριςησ ό ιςοτιμύασ )  

Β )  αξιόλογη επαγγελματικό  εναςχόληςη  ό επαρκεύσ γνώςεισ και ςημαντικό εμπειρύα , 

ανϊλογη με το αντικεύμενο τησ απαςχόληςησ . 

 

Για την πλόρωςη των θϋςεων οι ενδιαφερόμενεσ /οι καλούνται να υποβϊλλουν τα εξόσ δικαιολογητικϊ :   

1. Αύτηςη  

2. ΢υνοπτικό Βιογραφικό ΢ημεύωμα. 

3. Υωτοαντύγραφο των δύο όψεων του Δελτύου Αςτυνομικόσ Σαυτότητασ .  

4. Υωτοαντύγραφο τύτλου/ων ςπουδών. Σε περύπτωςη κατοχόσ τύτλου τησ αλλοδαπόσ , αυτόσ θα 

πρϋπει να προςκομύζεται η πρϊξη αναγνώριςησ από το ΔΙΚΑΤΣΑ ό το Ι.Τ.Ε  ό από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π  για 

την ιςοτιμύα , την αντιςτοιχύα του τύτλου και τη βαθμολογικό αντιςτοιχύα αυτού . 

5. Τπεύθυνη  δόλωςη του υποψηφύου του  ϊρθρου  8 του Ν. 1599/1986 ότι πληρούνται τα  γενικϊ 

προςόντα διοριςμού του πρώτου μϋρουσ του ν. 3584/2007 ( ϊρθρα 11  ϋωσ και 17 ) ϋωσ ότου 

ολοκληρωθεύ ο ςχετικόσ ϋλεγχοσ . 
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6. Δικαιολογητικϊ που αποδεικνύουν τα προαναφερθϋντα προςόντα τουσ (αξιόλογη επιςτημονικό 

εναςχόληςη ό αξιόλογη επαγγελματικό εναςχόληςη ό επαρκεύσ γνώςεισ και ςημαντικό εμπειρύα , 

ανϊλογη με το αντικεύμενο τησ απαςχόληςησ . 

7. Οποιοδόποτε κατϊ την κρύςη τουσ επιπλϋον δικαιολογητικό , το οπούο ενιςχύει την αύτηςη 

ςυμμετοχόσ  τουσ και από το οπούο να προκύπτει ότι ςυντρϋχουν οι προώποθϋςεισ που 

καθορύζονται από την παρούςα γνωςτοπούηςη . 

  Η πλόρωςη  τησ θϋςησ  , θα γύνει ύςτερα από δημόςια γνωςτοπούηςη δια του τύπου , με απόφαςη 

Δημϊρχου , ο οπούοσ  θα προςλϊβει το πρόςωπο   που κατϊ την κρύςη του εύναι κατϊλληλο για  την   

παραπϊνω θϋςη  , ςύμφωνα με τα οριζόμενα ςτο ϊρθρο 163 του Ν. 3584/2007 . . 

 

Η εργαςιακό ςχϋςη  του  Ειδικού Συνεργϊτη  , διϋπεται από τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 163 του Ν. 3584/2007  . 

Θα προςληφθεύ  με ςχϋςη  εργαςύασ ιδιωτικού  δικαύου οριςμϋνου χρόνου,  η διϊρκεια τησ οπούασ δεν 

μπορεύ να υπερβεύ τη θητεύα τησ τρϋχουςασ δημοτικόσ περιόδου , εντόσ τησ οπούασ θα προςληφθεύ  .  

Η πρόςληψη θα ολοκληρωθεύ με την υπογραφό από τον προςλαμβανόμενο  τησ ειδικόσ ςύμβαςησ 

εργαςύασ ιδιωτικού δικαύου οριςμϋνου χρόνου , μεσ  την οπούα και ςυνϊπτεται η εργαςιακό ςχϋςη με το 

Δόμο και αρχύζει η υποχρϋωςη για παροχό υπηρεςιών .  Η ςύμβαςη  εργαςύασ λύεται με την ϋκπτωςη , την 

παραύτηςη την καταγγελύασ τησ ό την παρϋλευςη πϋντε (5) ημερών από την αποχώρηςη του Δημϊρχου για 

την επικουρύα του οπούου προςλόφθηκε , εφόςον ο αντικαταςτϊτησ του δεν εκδηλώςει, με πρϊξη του τη 

ςυγκατϊθεςη για την διατόρηςη του . Η απόλυςη λόγω καταγγελύασ τησ ςύμβαςησ εργαςύασ ό η αποδοχό 

τησ παραύτηςησ  ενεργεύται αζημύωσ  για  τον  Δόμο με απόφαςη του Δημϊρχου , που δημοςιεύεται ςτην 

Εφημερύδα τησ Κυβϋρνηςησ .Στην περύπτωςη τησ ϋκπτωςησ του Ειδικού Συνεργϊτη ό τησ αποχώρηςησ του 

Δημϊρχου , η λύςη τησ εργαςιακόσ ςχϋςησ επϋρχεται αυτοδύκαια αζημύωσ για τον Δόμο , η δε ςχετικό 

πρϊξη ϋχει διαπιςτωτικό χαρακτόρα . 

Επιςημαύνεται ότι το ϋργο των Ειδικών Συμβούλων/Συνεργατών  και  των Επιςτημονικών Συνεργατών 

εύναι αςυμβύβαςτο με την ϊςκηςη ελεύθερου επαγγϋλματοσ . Περιπτώςεισ εξαύρεςησ   προβλϋπονται  με 

την εφαρμογό ειδικόσ διαδικαςύασ  ςύμφωνα με ιςχύουςα νομοθεςύα . 

 

ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗ΢ΕΨΝ - ΠΡΟΘΕ΢ΜΙΑ 

Οι αιτόςεισ των ενδιαφερομϋνων μαζύ με τα απαιτούμενα δικαιολογητικϊ υποβϊλλονται αυτοπροςώπωσ   

ςτο κεντρικό  πρωτόκολλο του Δόμου  κατϊ τισ εργϊςιμεσ ημϋρεσ και ώρεσ ό ταχυδρομικϊ με ςυςτημϋνη 

επιςτολό ςτη Διεύθυνςη :  Πλατεύα Λϊμπρου  Κατςώνη , Σ.Κ  32131 Λιβαδειϊ , απευθύνοντασ την ςτο Σμόμα 

Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικόσ Μϋριμνασ τησ Διεύθυνςησ  Διοικητικών Τπηρεςιών  (   τηλϋφωνα 

επικοινωνύασ  22613 -50858  , 22613-50839  )  εντόσ προθεςμύασ  πϋντε (5) ημερών  από την επομϋνη τησ 

δημοςύευςησ  τησ παρούςασ  ςε μύα ημερόςια εφημερύδα  του νομού. 

Στη περύπτωςη αποςτολόσ των αιτόςεων ταχυδρομικώσ το εμπρόθεςμο των αιτόςεων κρύνεται με βϊςη 

την ημερομηνύα που φϋρει ο φϊκελοσ αποςτολόσ . 

 

Η  παρούςα Γνωςτοπούηςη θα δημοςιευθεύ ςε μύα (1) ημερόςια  εφημερύδα του νομού  και θα αναρτηθεύ: 

α)ςτο Πύνακα ανακοινώςεων του Δημοτικού Καταςτόματοσ , β) ςτο διαδικτυακό τόπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ   και γ)  

ςτην ιςτοςελύδα του Δόμου Λεβαδϋων  

 

       Ο  ΔΗΜΑΡΦΟ΢ ΛΕΒΑΔΕΨΝ  

 

 

 

       ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΗ΢  
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